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ATA DA OCTUAGÉSIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO SUPERIOR DA DEFENSORIA PÚBLICA DO 
ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE - BIÊNIO 2013/2015. 

Aos doze dias do mês de junho do ano de dois mil e quinze, às nove horas, na Sala de Reuniões da Defensoria 

Pública do Estado, localizada na Avenida Duque de Caxias, 102/104, bairro Ribeira, Natal/RN, presentes os 

membros natos, Dra. Jeanne Karenina Santiago Bezerra (Defensora Pública-Geral do Estado), Dr. Clístenes Mikael 

de Lima Gadelha (Corregedor-Geral da Defensoria Pública do Estado), os membros eleitos titulares Dra. Suyane 

Iasnaya Bezerra de Góis Saldanha e Dra. Joana D’arc de Almeida Bezerra Carvalho. Justificadas as ausências dos 

Conselheiros Dr. Nelson Murilo de Souza Lemos Neto (Subdefensor Público-Geral do Estado), Dr. Rodrigo Gomes 

da Costa Lira, Dra. Fabrícia Conceição Gomes Gaudêncio e Dra. Anna Karina Freitas de Oliveira. Ausente o 

representante da ADPERN. Iniciada a sessão, passou-se a deliberar acerca dos seguintes processos: 1) Processo nº 

53285/2015-3. Assunto: Criação de Núcleo Atuação Cível junto ao Segundo Grau e Instâncias Superiores. Por 

unanimidade, decidiu o Conselho no sentido de que a presente demanda fosse apreciada em conjunto com 

aquela deduzida nos autos que tratam sobre o pedido de criação do Núcleo Especializado de Atenção à População 

de Rua, notadamente pelo fato de que poderá haver alteração na Resolução que cria todos os Núcleos na órbita 

desta instituição. 2) Processo no 85799/2015: Solicitação de providências. Interessado: Dr. Francisco de Paula Leite 

Sobrinho. O Colegiado, por unanimidade, acolheu preliminar de falta de legitimidade deste órgão para apreciar 

originariamente a presente demanda, reconhecendo ser atribuição da Defensoria Pública Geral, nos termos do 

voto do relator que segue em anexo, determinando, desde logo, a remessa dos autos a essa, para efeitos de 

decisão. Encerrada a sessão, eu, _______________________________________, Paula Batista da Trindade, 

Secretária do Conselho Superior da Defensoria Pública, lavrei a presente, a qual foi lida e aprovada nesta sessão. 

  
JEANNE KARENINA SANTIAGO BEZERRA 

Presidente do Conselho 
  

CLÍSTENES MIKAEL DE LIMA GADELHA 
Membro nato 

   
 JOANA D’ARC DE ALMEIDA BEZERRA CARVALHO  

Membro eleito 
  

 SUYANE IANAYA BEZERRA DE GÓIS SALDANHA 
Membro eleito 
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AVISO 

  

CONSIDERANDO a renúncia formal e expressa da Defensora Pública do Estado Dra. Hissa 
Cristhiany Gurgel da Nóbrega Pereira a participar do 21º Seminário do Internacional de Ciências Criminais do 
Instituto Brasileiro de Ciências Criminais – IBCCRIM, a realizar-se na cidade de São Paulo/SP, no período de 25 
a 28 de agosto de 2015, COMUNICO à Defensora Pública Dra. FABÍOLA LUCENA MAIA, na qualidade de 
primeira suplente, a disponibilidade em seu favor do custeio por esta instituição da inscrição, passagens e 
diárias para participar do referido evento, devendo essa informar ao Gabinete da Defensoria Pública Geral do 
Estado, até o dia 19 de junho de 2015, no horário de expediente normal da sede, quanto ao seu interesse em 
participar do referido evento, a fim de que sejam tomadas as providencias necessárias pela administração. 

Natal (RN), 12 de junho de 2015. 

  

Jeanne Karenina Santiago Bezerra 
Defensora Pública-Geral do Estado do Rio Grande do Norte 
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AVISO 

  

CONSIDERANDO a renúncia formal e expressa da Defensora Pública do Estado Dra. Suyane 
Iasnaya Bezerra de Góis Saldanha a participar do X Congresso do Instituto Brasileiro de Direito de Família – 
IBDFAM, a realizar-se na cidade de Belo Horizonte - MG, no período de 22 a 23 de outubro de 2015, 
COMUNICO à Defensora Pública Dra. MARIA TEREZA GADÊLHA GRILO, na qualidade de primeira suplente, a 
disponibilidade em seu favor do custeio por esta instituição da inscrição, passagens e diárias para participar 
do referido evento, devendo essa informar ao Gabinete da Defensoria Pública Geral do Estado, até o dia 19 
de junho de 2015, no horário de expediente normal da sede, quanto ao seu interesse em participar do 
referido evento, a fim de que sejam tomadas as providencias necessárias pela administração. 

Natal (RN), 12 de junho de 2015. 

  

Jeanne Karenina Santiago Bezerra 
Defensora Pública-Geral do Estado do Rio Grande do Norte 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 


